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KP 7 Światło – proces przemiany energii 

1.  Przyporządkuj nazwy do właściwych części rośliny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mniszek to jedyna roślina, która skrywa w sobie 3 ciała niebieskie: słońce, księżyc i 

gwiazdy. Jaskrawo żółty kwiat przedstawia słońce. Lekki balonik, który pozostaje po 

przekwitnieniu, przypomina księżyc, a unoszące się nasiona to gwiazdy.  
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2.  Przyglądnij się roślinom w terenie. Swoje spostrzeżenia narysuj i wpisz do 
tabeli. 

              A Roślina przy pełnej fotosyntezie                      B Roślina z niepełną fotosyntezą 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wyniki obserwacji 

Roślina przy pełnej fotosyntezie                          Roślina z niepełną fotosyntezą 

1.  MA ZIELONE LIŚCIE I ŁODYGĘ 1. LIŚCIE SĄ BIAŁE, BEZ PEŁNEGO KOLORU 

2. KWITNIE, KWIATY MAJĄ WŁAŚCIWY 
KOLOR 

2. NIE KWITNIE/KWIAT SIĘ NIE 
ROZWIJA LUB NIE MA WŁAŚCIWEGO   
     KOLORU 

3. MA ROZWINIĘTY SYSTEM  
     KORZENIOWY/RODZI NASIONA 

3.  NIE RODZI NASION, PONIEWAŻ  
     NIE ROZWIJAJĄ SIĘ KWIATY 
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3.  Plakat rośliny 3D 

 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

 1. Oczyszczoną roślinę wraz z korzeniami przyklej na kartkę twardego 
papieru. 

 2. Wytnij opisy z tabeli A i przyklej je we właściwym miejscu przy 
roślinie.  

 3. Poszukaj w Internecie lub w kluczu ciekawostek o roślinie i  
     wpisz je w wolnym miejscu na plakacie. 
 
 4. Wytnij ilustrację swojej rośliny, część B, i wklej ją w wolnym miejscu 
      obok rośliny na plakacie.   


